

浴室遭人偷拍,路边伸来“咸猪手”……

天热“狼”出没,女性出门注意“防狼”

通讯员 沈张黎 潘岳军 本报记者 陈洋根

浴室里被偷拍,路上走遭“揩油”……天气炎热,女性朋友在穿得清凉的同时,有时也会遭遇这样一些可恨的行为。这些天,杭州和台州就频频发生了偷拍和猥亵类案件。好在,这些“色狼”均已被警方及时拿下。

昨天,杭州和台州警方公布了近日高发的部分猥亵和偷拍案案情,对此,警方也提醒女性,夏季应做好“防狼”措施。

看上去斯文的IT男,竟是条“狼”

“我们被人偷拍了,偷拍人是和我们合租的男性宋某。”前不久,杭州滨江公安分局浦沿派出所接到两位女孩的报警,称在合租房的浴室内遭到异性的偷拍。

警方调查后发现,男子宋某为本科学历,从事IT行业,月薪有一两万,看上去斯文老实。宋某一开始对此事矢口否认,直到警方翻查其手机时,才红着脸承认做了见不得人的事。而在宋某的手机里,有不少两名合租女孩的洗澡视频。

据悉,两名女孩在事发前不久才到浦沿东冠社区租房,她们租住的是一幢农居楼,每层大约被分割成五六个房间,用于出租。女孩和宋某住的两间房的卫生间是公用一个窗户的,导致卫生间没有完全隔断。

自两位女孩搬进来后,单身的宋某便打起了偷拍她们洗澡的注意,分别对两人进行了3次偷拍,最后一次偷拍时被女孩发现。

目前,民警已将宋某偷拍的隐私视频全部销毁,并对宋某作出了依法行政拘留7日的处罚。

穿着清凉,路边伸来“咸猪手”

不仅要警惕在家遭偷拍,女性独自在外,特别是晚上下班或出门



时,也要随时“防狼”。近日,台州温岭的王某,就因涉嫌公众场合猥亵女子,被温岭市公安局处以行政拘留10日。

事情要从7月21日说起,温岭工作的马女士下班独自走进弄堂时,发现有名男子尾随。“因为弄堂很窄,我就停下来让他先走,没想到他突然扑了上来。”马女士回忆,当时自己立马高声呼喊,并咬向男子的左手臂。见对方不松手,她便蹲下高喊抢劫,男子慌忙逃跑后,马女士当即报警。

“我从背后看那个女的身材比较好,穿着清凉,当时头脑一冲动,想摸一下她,然后马上跑。”17岁的嫌疑人王某落网后追悔莫及。

无独有偶,近日,杭州经济技术开发区检察院也批捕了一名男子李某,他连续两晚对3名独自走在路上的年轻女子实施猥亵。此外,杭州一名超市理货员因猥亵女顾客,被警方处以行政拘留12天。

对此,警方提醒,随着天气越来越炎热,女性朋友应随时做好自我防范。在外租房子时,除了考虑房子的地段和价格,安全和隐私也该引起足够重视;要学会自我保护,夜间尽量结伴而行,不要在偏僻的地方独自行走,可携带防狼喷雾等,不给不法分子可乘之机。如果发生了猥亵甚至强奸案件,应第一时间报警,并保护好证据,以便警方展开调查。

做贼心虚避执法 撞伤交警被起诉

通讯员 丁建全

本报讯 交警执法期间,不但不配合,反而将其撞飞,近日,江山市检察院以妨害公务罪对李某提起了公诉。

3月8日下午,江山市公安局交警大队民警在例行设卡执勤时,发现一辆白色轿车快驶入卡点时,突然掉头想要逃避检查,执勤民警小周立马和同事追上去,要求驾驶员停车,但对方并不配合。小周见驾驶员侧的车窗开着,迅速跑上前抓住了驾驶员身上的安全带,但驾驶员置若罔闻,猛踩刹车逃离现场,抓着安全带的小周被该车带飞了出去,狠狠摔在地上。

经鉴定,小周右肱骨骨折。后通过公安追查,锁定了驾车逃离现场的驾驶员李某,最终,李某向公安机关自首。原来,李某系无证驾驶,加上今年2月在江山大陈等地实施了多次入户盗窃,尚未被公安机关发现,做贼心虚的他一见交警,只想着设法逃离,结果伤了交警。

苹果外包公司客服盗取用户账号信息获利 永康法院宣判一起特大侵犯公民个人信息案

(上接1版)

被开除后又“另起炉灶”

被公司开除后,赵某某和曲某失去了查询苹果手机ID账号信息的基础,也等于断了门路。后来,他们发现苏州有个外的苹果外包公司,决定“转战”苏州。

没多久,赵某某和曲某便通过面试,入职该公司苹果客服一职。

不过,面对查询苹果手机ID账号信息巨大的“市场”需求,赵某某和曲某感到有些力不从心。赵某某想到了自己的女友王某和弟弟赵某二。赵某某曾在王某处存了不少钱,准备攒钱

买车,但王某花钱大手大脚,等赵某某要钱时,她根本拿不出那么多,因此王某也很想赚钱。

就这样,王某和赵某二顺利进入苏州该苹果外包公司做客服,帮赵某某做起查询苹果手机ID账号信息的“内线”。与此同时,曲某则找到了唐某和堂姐曲某某两人帮忙。

纸终究是包不住火的。2016年6月,涉嫌侵犯公民个人信息的胡氏两兄弟在永康市经济开发区某出租房内被警方抓获。随着两人的落网,曲某、赵某某等人也都被抓获归案。公诉机关以侵犯公民个人信息罪,对曲某等16人提起公诉。

今年7月17日,永康市法院对此案进行了公开审理。近日,法院作出一审判决,认为曲某、赵某某等七人犯侵犯公民个人信息

罪,分别判处曲某有期徒刑6年,并处罚金300万元;赵某某有期徒刑5年9个月,并处罚金400万元;其他五人分别判处有期徒刑4年6个月至1年2个月不等,并处罚金130万元至2万元不等。

而张某某、杨某某、朱某某、张某、梅某某、任某的犯案行为发生在《中华人民共和国刑法修正案(九)》出台之前,适用原《刑法》,法院判定此六人犯出售公民个人信息罪,判处有期徒刑2年至1年6个月不等,并处罚金12万元至3万元不等。

法院认为,黄某某犯非法获取公民个人信息罪,判处有期徒刑9个月,并处罚金4万元;胡氏两兄弟犯侵犯公民个人信息罪,判处弟弟小胡有期徒刑3年6个月,并处罚金30万元;哥哥大胡有期徒刑10个月,并处罚金2万元。

新闻链接:

苍南警方斩断一条“苹果内鬼”贩卖信息产业链

本报记者 陈佳妮 通讯员 金新新

近日,苍南警方也对苹果内鬼泄露信息事件展开了调查,并成功捣毁了一条贩卖公民



个人信息的黑色产业链。

去年以来,苍南警方在摧毁“耀发平台”钓鱼网站黑色产业链之后,发现有人不断向苹果手机用户发送钓鱼链接,非法获取苹果手机的ID账号和密码。

为了尽快查清犯罪嫌疑人是如何获取苹果手机关联用户信息的,苍南警方对此展开了调查,且线索指向了苹果公司广州某外包公司。

经苍南警方调查,苹果公司广州外包公司近年来信息泄露事件频发,期间,已辞退50多名利用工作便利查询各类公民个人信息并牟利的员工。被辞退的员工中,有人另谋出路,有人仍以出售公民个人信息牟利。

与此同时,苍南警方还发现,苹果公司“内部员工出售公民个人信息”的问题不仅广州这一家,还有江苏、深圳、上海等几家外包公司,甚至国内的上海、广州两家苹果分公司都出现了同样的问题。

有需求就有市场,苍南警方意识到,这并非只是简单的公民个人信息受侵犯,而是一条集非法获取信息、代理转包、非法售卖为一体的黑色产业链。在经过精心研判,摸清该黑色产业的脉络结构后,苍南警方于今年5月3日派出精干警力,赶赴广东、江苏、福建等地,统一对犯罪嫌疑人实施抓捕。

在近半个月的抓捕行动中,主要犯罪嫌疑人潘某翔、杨某君、朱某聪、黎某翀、甘某义等23人相继落网。6月11日,苍南警方再次奔赴广州,抓获郭某冠等12名嫌疑人。

据统计,两次行动抓获的犯罪嫌疑人中,有32人为苹果公司国内分公司的在职员工或苹果外包公司的前员工,该伙人员大量非法获取、买卖公民个人身份信息、邮箱账号、手机号码等,再将信息以每条10—180元不等的价格贩卖给各自的“下家”,成为了黑色产业链的上游源头,每日上千条的公民个人信息就此流出。

目前,苍南警方现场扣押了作案电脑30余台、苹果手机60余部、银行卡100余张,扣押非法所得购买的保时捷、奔驰等豪车3辆,查封非法所得购买的广州市内房屋1套,涉案涉案总金额超过6500万元。截至昨日,共有32名嫌疑人因涉嫌侵犯公民个人信息罪被警方执行逮捕。